IX MJ cpewma y (bI/IBI/IHI/I Crujenueeuh [Jo6pocras

3anpemuHa

Kana nmosxenumo aa miamBamo, jeJHO OJ1 pjeliema je 1a ojeMo Ha Oa3eH. Jla 6u y 6a3zeHy Moruio jaa
ce IUIMBA, OH CE MOpa HamyHUTH BOJOM. KosMka KOJIMYMHA BOJE je MOTpeOHA, 3aBHCHU O]
3anpeMuHe O6a3eHa.

3ampeMuHa je U0 MPoCcTOpa KOjH 3ay3MMa HEKO TH]EIIO WIIM CYIICTaHIa (y HalleM ClIydajy,

Boja). O3Haka 3a 3anpeMuny je V, a jenununa mjepe Kyouu merap (m3)

KyOHm MeTap ce Moke IMpeICTAaBUTH Kao KOIIKA YHja je CBaka MBHIIA JIyra jeJlaH MeTap.

Behe jenunuiie o1 kyOHOT MeTpa ce PHjeTKO KOPHCTE, a O] MABHX CY Y CTATHO] YIOTpeOH
najuemthe ky6un nemumerap (dm?) u ky6ru nentumetap (cm?), npu ueMy Baxw:

m3i=1m-1m-1m = 10dm - 10dm - 10dm = 1000 dm?
mm3i=1m-1m-1m = 100cm - 100cm - 100 cm = 1000 000 cm?

3a 3anpeMHHy TEYHOCTH M TacOBa YECTO Ce KOPHUCTH MjepHa jenuHuia jgutap (1). Jlurap

MMa UCTY 3allpeMHHY Kao U KyOHU AelHuMeTap: A
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Mosxemo ce npucjeTuTd 1 Gopmysa 3a pauyHamke 3alpeMUHE THjella y 00Ky KBaJipa M KOIIKE:

V=a-b-c - xBamap;
V=a-a-a=a® - komnxa.
Samanu:
1. Uszpasm:
a) 1,7m3 = cm?
b) 32,8dm3 = m3
c) 216,6 cm3 = dm?3
d) 41= dm3 = ml
e) 31,1ml= dl = cl

2. Onumnujcku 6a3eH je nyook 2,7 m. lyxuna 6azena je 50 m, a mupuna 25 m. Konuko
JUTapa BoJE je MOTPeOHO J1a ce HalmyHH Oa3eH?



IX MJ epefba y (bI/IBI/IHI/I Cnujenuesuli JJobpocnas

3. Majka nipaBu KoJiade u Tpeba aa ycrne y cmjecy 250 ml miujexa. Jla 6u u3mjepuna Ty
3anpeMuHy MIIMjeKa, Ha pacrojaramy joj je camo vama of 2 dl. Komuko TakBux yaria
MJIMjeKa Tpeba yCyTu y cMjecy, na Ou Koiad ucnao kako tpeba :) ?



